
 .عبرألا همكح تاونس لاوط دوكيللا اهيف مهعضو يتلا ةيداصتقالا ةمزألا
 راشتسملا) نييبرغلا ءامعزلا نم ددع ّدض ٌداحلا يجوغاميدلا يسايسلا موجهلا (ب)

 ّدض ةيظفللا ةلمحلا ديدشتو ةيدوعسلاب ةصاخلا سكاوألا ةقفص ةمزأ لاعتفا (ج)
 .ةيدوعسلا دضو ةيكريمألا طاسوألا ضعب

 ءدبو اهذض ةيمالعالا ةلمحلا ديعصتو ايروس عم «خيراوصلا ةمز 0 لاعتفا (د)

 .كلذك يلودلا ىوتسملا ىلعو ةقطنملا يف ءاوجألا ريتوت يف داز امم ؛اهعم ةيركسع تاشوانم
 نيينيطسلفلا نييئادفلا ّدض فازنتسالا ةلمحو ةيركسعلا ةكرعملا ديعصت (ه)

 .ينانبللا بونجلا يف ةينطولا ةكرحلا تاوقو
 صيرحلا» نغيب ةروص سيركتل تاباختنالا ةيشع تاداسلا سيئرلاب عامتجالا (و)

 .«يليئارسالا مالسلا ىلع

 نمألا ىلع صيرحلا» نغيب ةروص سيركتل يقارعلا يوونلا لعافملا برض (ز)
 .«يليئارسالا

 *لودج
 يشاعلا تسينكلاو عساتلا تسينكلا نم لك تاباختنا جئاتن نيب ةنراقم

 ‏١9841 ريشاعلا تسينكلا ‏91١/ا/ عساتلا تسينكلا ةلتكلا وأ بزحلا وأ ةمئاقلا

 ةيوثملا ةيسنلا | دعاقملا ددع | ةيوئملا ةيسنلا | دعاقملا ددع

 ال4 2 36 3 (لتكتلا) بوكيللا

 نامل كل ءو/ 5ر1 انذي (عمجتلا) خارعملا

 -_ 5 ‏١ 1١ (شاد) رييفتلل ةيطارقميدلا ةكرحلا

 ‏١ 5 2 2 (لادفملا) يموقلا ينيدلا بزحلا

 ين ُ ء6 ع ليئارسا تادوغأ

 ‏7/١ نم لقآ مس ‏١ 6*١ ليئارسا تادوغأ لامع

 0 23 5 | (يمات) ليئارسا ثارت ةكرح

 مالسلل ةيطارقميدلا ةهبجلا
 مل ع ءعرال .6م (حكار) شادح ‏ ةاواسملاو

 0.15 ‏١ . ا ‏ه١ نطاوملا قوقح ةكرح

 ‏١/ نم لقأ | هكر .؟ ةاواسملاو مالسلا ‏ يليش

 20 3 - -_ (رييغتلا) يونيش
 ‏١/ نم لقأ - 1 ‏١ نيلقتسملا رارحألا بزح

 ‏7/١ نم لقأ 5 هك ‏١ نوراش وتالب
 ز/ ‏١ نم لقأ 0 ءا6 3 (لمعلا بزح) ةدحوملا ةيبرعلا ةمئاقلا

 3 3 ءارلل ‏١ (نوراش) نويست مولش
 04 ا -_ -_ مليث ‏ ديدجتلل ةينطولا ةكرحلا

 ا .؟ 3 3- (ةضهنلا) هايحته
 لوسزوا جمستعاعب ةةدلزن 1981 همم 10 لانلال 1 :ردصملا (#)

7 


